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2 + 1 + 2 = ___
3 + 3 + 2 = ___
4 + 1 + 2 = ___

8 - 2 - 3 = ___
7 - 5 - 1 = ___ 
8 - 4 - 4 = ___

7 + 1 - 3 = ___
8 - 7 + 2 = ___
5 + 2 - 6 = ___

5 + 1 + ___ = 8
6 - 4 + ___ = 8
3 + 2 + ___ = 8

4       4 = 0
7       1 = 6
7       1 = 8
4       4 = 8

5       3 = 8
6       2 = 8
6       2 = 4
5       3 = 2
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Mathematik

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

Rechnen bis 8Rechnen bis 8Rechnen bis 8Rechnen bis 8Rechnen bis 8 Rechnen bis 8Rechnen bis 8Rechnen bis 8Rechnen bis 8Rechnen bis 8
Rechnen bis 8Rechnen bis 8Rechnen bis 8Rechnen bis 8Rechnen bis 8

Trage die fehlenden 
Zahlen ein, um auf das 
Ergebnis 8 zu kommen.

Trage ein: - oder +

Was ist 3 hoch 1?
______________
______________

Löse die Rechenaufgaben:

1 7

5 3

7 1

0 8

8 0

5 3

2 6

4 4

6 2
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Ein Hund, der 
ein Bein hebt.


